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SUPPLEMENTARY MATERIAL 1 Survey questions in the Myanmar language (Burmese).  
 



 
 



 

 

  

 



 

 



 

 

 

 



 

 

 



 

 

 

 

 

 

  



SUPPLEMENTARY MATERIAL 2 The one question for which responses were significantly different 
between urban interviewees surveyed near general local attractions (General) compared to animal-centric 
areas (Animal). The mean was calculated from the participants’ responses to the statement on a 5-point 
Likert scale, with Strongly Disagree = 1, Neutral = 3, and Strongly Agree = 5.  

 

Likert scale statement Location n Mean SD P Cohen’s d 

It is important to conserve 
elephant populations in Myanmar 
for future generations.  

General 34 4.32 0.73 0.0085 0.621 

Animal 53 3.75 1.02     

 

SUPPLEMENTARY MATERIAL 3 Summary of yes/no responses to statements about benefits provided by 
elephant populations to the participants in Myanmar (December 2016-May 2018) 

 

   Rural Urban 

Statement % who received 
benefit n 

% who received 
benefit n 

Money from tourists coming to see elephants  66% 74 77% 74 

Job in tourism/conservation 76% 76 72% 70 

I enjoy seeing elephants 81% 78 66% 67 

Meat or other elephant parts 10% 73 33% 63 

Help with the working of the landscape (labour)      76% 76 73% 70 

Help with transportation  65% 73 71% 70 

 

SUPPLEMENTARY MATERIAL 4 Summary of true/false responses to statements regarding knowledge of 
elephant conservation status from rural and urban participants in Myanmar (December 2016-May 2018).  

  Rural Urban 

Statement % responded True (n) % responded True (n) 

Elephants are legally protected in Myanmar 97% (79) 89% (73) 

Asian elephants are Endangered 84% (50) 90% (61) 

Myanmar has the most expansive remaining 
elephant habitat out of all the countries that 
have Asian elephants 

90% (58) 81% (64) 

 

 



 

 

 

SUPPLEMENTARY MATERIAL 6 Summary of responses from rural (n = 75) and urban (n = 95) participants 
in Myanmar to the multiple-choice question ‘What elephant body parts are taken by poachers?’ 
(December 2016-May 2018). Participants were allowed to choose more than one answer.  
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SUPPLEMENTARY MATERIAL 5 Summary of responses from urban and rural participants in Myanmar to 
the question ‘Which of the following you think is the greatest threat to wild elephants?’ Participants were 
allowed to choose multiple options (December 2016-May 2018). 


